

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ и дирекции завода

№ 30 (143)

Среда, 14 августа 1957 г.

Цена 10 коп.

Праздник советских строителей

11 августа многомиллионная армия работников строительной индустрии вместе со всем советским народом отметила День строителя, который был установлен Президиумом Верховного Совета СССР в сентябре 1955 года. Сам факт установления такого ежегодного праздника говорит о том, что строители в нашей стране — одни из самых уважаемых людей.

По шестому пятилетнему плану объем капитального строительства определен в сумме 990 миллиардов рублей. Это на 67 процентов больше, чем в пятой пятилетке. Особенно большое внимание уделяется в нашей стране строительству жилых домов. Только за послевоенные годы восстановлены и построены тысячи зданий общей площадью около трехсот миллионов квадратных метров.

Празднование Дня строителя в этом году ознаменовано историческим постановлением ЦК КПСС Совета Министров СССР «О развитии жилищного строительства в СССР». Это постановление ярчайшее свидетельство непреходящей заботы Коммунистической партии и Советского правительства о подъеме благосостояния трудящихся. Поставлена задача — в кратчайшие сроки достигнуть значительного прироста жилищного фонда, чтобы в течение

10—12 лет ликвидировать недостаток в жилищах. Эту почетную задачу призваны решить советские строители. Для этого есть все условия.

Успешному проведению строительных работ во многом содействует перестройка управления промышленностью и строительством.

Велики и почетны задачи, поставленные партией перед советскими строителями, и они с честью выполняются. Об этом свидетельствуют и славные дела строителей.

Партия и правительство определили огромный размах строительства жилья. Большое место в решении этой задачи должно занять строительство методом горьковчан.

На нашем заводе в деле индивидуального жилищного строительства есть положительные плоды народной инициативы, которую необходимо всемерно развивать и поддерживать.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно заботятся об улучшении строительства, о строителях. Нет сомнения в том, что на эту заботу работники строительной индустрии ответят новым подъемом творческой инициативы, выполнением и перевыполнением установленных планов и заданий.

По примеру лучших

При ЖКО существует небольшая группа ремонтных рабочих, которая производит весь текущий ремонт всего нашего жилья.

Надо сказать, что эта группа неплохо справляется со своей работой. В своей среде она имеет хороших квалифицированных строительных рабочих, которые перевыполняют свои нормы и работу выполняют с хорошим качеством. Коллектив ЖКО гордится своими лучшими печниками Бисеровым и Логиновым, плотниками Синчаговым, Петровым и столяром А. Майоровым. А кто не знает в нашем поселке нашего слесаря-водопроводчика и кана-

лизатора М. Ф. Глазунова! Он действительно завоевал любовь всех жителей поселка.

Двадцатипятилетний стаж имеет стекольщик Ф. К. Седов. Хотя ему уже исполнилось 70 лет, но он не хочет уходить на пенсию, а трудолюбиво и энергично выполняет свою работу.

Малыш А. Малькова работает не считаясь со временем, ежемесячно выполняет свои нормы на 170—180 процентов.

Пожелаем группе текущего ремонта еще больших успехов по улучшению жилищно-бытовых условий рабочих нашего поселка.

А. ПЕРВОМАЙСКИЙ,
предцехнома.

В помощь застройщикам

С большим удовлетворением трудящиеся нашей страны восприняли постановление Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР «О развитии жилищного строительства в СССР», направленное на резкое улучшение жилищных условий советских людей.

Этот вопрос является самым важным на сегодняшний день и уже повсеместно проводится в жизнь.

В настоящий момент многие рабочие нашего завода сделали замечательный почин в деле индивидуального строительства.

Коллектив цеха, где начальником тов. Сотников К. А., искренне отозвался на запросы застройщиков и выразил свое желание в оказании им товарищеской помощи.

Передовики нашего цеха, как тт. В. Мещеряков, К. Дубровин, П. Усачев и многие другие рабочие обязались изготавливать все столярные изделия для застройщиков без задержки и качественно. Их благородная инициатива широко поддерживается всеми рабочими и общественными организациями цеха.

В. СТАНОВОВ.

Директору завода.
Парткому. Завкому.
Комитету ВЛКСМ.

Президиум ЦК профсоюза поздравляет коллектив завода с присуждением третьего места по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за второй квартал.

Желаем дальнейших успехов в соревновании в честь 40-й годовщины Октября.

Председатель ЦК профсоюза.

40-летнюю Октября-достоинству встречу!

НАПЕРЕКОР ТРУДНОСТЯМ

Тяжелая производственная обстановка сложилась в цехе, где начальником тов. Ведихин, в июле, когда многие рабочие находились в очередном отпуске, а некоторые болели.

Базалось бы, при таких условиях цеху не справиться с заданной программой. Но администрация цеха совместно с партийной и профсоюзной организациями сумела мобилизовать коллектив цеха для успешного выполнения программы июля.

И цех неплохо справился с работой. Многие рабочие показали пример добросовестного труда. Подготовитель группы мастера Соловьева тов. Кузьмичева А. П. во время болезни мастера работала за него и успешно справлялась с работой. Сотрудники планово-диспетчерского бюро тт. Соколова и Клепикова в течение шести дней вдвоем работали за четверых. Из производственных рабочих особо хочется отметить тов. Червинского В. В. В 1954 году он прямо со школьной скамьи пришел в цех. Получив специальность дюралщика третьего разряда, тов. Червинский начал работать самостоятельно. Активный комсомолец, хороший товарищ и

производственный, он в июле вместе с учеником тов. Кулагина Чудиным выполнял работу 5—6 разряда, и выполнил норму на 199 процентов.

Хорошо потрудились наши старые опытные производственники тт. Шатин, Протасов М. Ф., Хохлов П. М., выполнившие июльское задание свыше 200 процентов. Работая на заводе с 1950 года, они неустанно совершенствуют свое мастерство, показывают другим пример добросовестного отношения к труду, учат их работать так же.

Тов. Хохлов наряду с хорошей работой на производстве проводит большую работу как предцехнома, пользуется заслуженным авторитетом у рабочих. С хорошими производственными показателями закончили июль тов. Савин Н. М. — на 209 процентов, тов. Савельев В. Я. — на 229 процентов, тов. Кайнов Г. К. — на 224 процента.

Коллектив нашего цеха в честь 40-й годовщины Великого Октября взял на себя повышенные обязательства и полон решимости бороться за их выполнение.

Н. ЛАВРОВ.

Ликвидировать нарушения правил техники безопасности

Подведенные итоги за первое полугодие этого года показали, что на нашем заводе возросло по сравнению с прошлым годом количество нарушений отдельными рабочими правил техники безопасности и технологии изготовления деталей. Это говорит за то, что начальники цехов, мастера и общественные инспектора ослабили работу в области охраны труда, не ведут борьбы с теми рабочими, которые нарушают правила техники безопасности.

Комиссия по охране труда при заводском комитете профсоюза, возглавляемая тов. Лебедевым, бездействует. А ведь первая и неотложная ее задача — заботиться о нуждах рабочих, чтобы их труд был безопасным для жизни и здоровья. Пора председателю завкома тов. Кирсанову заставить работать тов. Лебедева и возглавляемую им комиссию.

Рабочие, нарушающие правила техники безопасности, как, например, тов. Пучков из цеха № 2, тов. Черный П. В. из цеха № 6, и технологию изготовления деталей тов. Перетягин в цехе, где начальником тов. Ведихин, и многие другие, забывают о том, что этим они приносят вред самим себе и всему коллективу цеха. Были случаи производственного травматизма.

Но, к сожалению, мало еще ра-

бочих, которые, видя как их товарищ нарушает правила техники безопасности, своевременно одергивали бы его.

Даже порой мастера, проходя мимо рабочих, нарушающих нормы безопасной работы, остаются равнодушными и не принимают нужных мер.

При обнаружении недостатков в области охраны труда и техники безопасности рабочие обязаны требовать от цеховой администрации их устранения, а если нужных мер не принимается, то рабочие найдут поддержку в ОТБ.

Слабо развита еще мысль рационализаторов в области облегчения, улучшения и обезопасения труда работающих. Так, за первое полугодие было подано и внедрено всего одно предложение работниками транспортного отдела. Поэтому задача всех рабочих больше подавать предложений, способствующих улучшению, облегчению условий их работы.

Путем усиленной всеобщей борьбы с нарушителями безопасной работы, дальнейшего улучшения условий труда, активности трудящихся масс и улучшения разъяснительной и воспитательной работы мы сумеем изжить все случаи нарушения правил техники безопасности и технологии изготовления деталей.

А. ШАМШИН.

Передовой рабочий цеха

В 1953 году после окончания службы в рядах Советской Армии в цех, где начальником тов. Ханох, прибыл Виктор Федорович Поляков.

Свою трудовую деятельность на заводе В. Поляков начал с ученика слесаря-сборщика. С большим желанием изучал он данную специальность, внимательно относился к выполняемой работе, а поэтому по окончании учебы успешно прошел аттестацию на слесаря-сборщика четвертого разряда. Любит тов. Поляков свою специальность и работа спорится в его руках. Производственные задания ежемесячно выполняет на 160—170 процентов.

Сейчас он уже работает по пятому разряду, повседневно повышает свои технические знания. На протяжении 12 месяцев подряд выдерживает условия социалистического соревнования. Решением заводского комитета профсоюза тов. Поляков В. Ф. занесен в заводскую Книгу почета, ему присвоено звание «Лучший рабочий своей профессии».

Свою производственную деятельность В. Поляков умело совмещает с общественной работой. В настоящее время он является председателем цехового комитета, пользуется авторитетом среди рабочих.

А. БАШЕВ.

— 0 —

Футбол

С убедительным счетом

Теплый солнечный вечер 9 августа радовал жителей поселка, когда проходила встреча футболистов нашего завода с командой футболистов соседнего города. Наконец приехали долгожданные гости, приезд которых уже дважды срывался. Болельщики встречали гостей у ворот на стадион. Матч проходил в быстром темпе, наши нападающие организовали активное нападение и часто штурмовали ворота гостей.

С первых минут первого тайма игрок под № 11 Шаронин открывает счет. Спустя несколько минут после забитого гола нападающие, возглавляемые В. Шарониным, В. Дробот и Е. Соловьев увеличили счет. Встречу выиграла команда нашего завода со счетом 3:0.

Необходимо отметить хорошую игру защитников, возглавляемых А. Емельяновым.

Хотелось бы, чтобы наши футболисты еще более совершенствовали свое спортивное мастерство.

А. ПЕТРОВ.

С профсоюзной конференции

Об итогах выполнения колдоговора за I полугодие

На днях трудящиеся завода на профсоюзной конференции обсудили доклад...

В докладах было отмечено, что за полугодие из 91 мероприятия, подлежащих выполнению...

За прошедший период коллектив завода добился значительных результатов в своей работе.

За счет выполнения и перевыполнения плана по снижению себестоимости выпущенной продукции за первое полугодие завод имеет 806 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

Успешно выполняется социалистическое обязательство, принятое коллективом завода в честь предстоящей 40-й годовщины Октября.

В социалистическом соревновании за овладение почетными местами победителей принимали участие все коллективы цехов и отделов завода.

Наиболее организованно и действительно проходило социалистическое соревнование в цехах №№ 1, 2, 3, 6, 8 и некоторых других, и в отделах, где начальниками

т. Н. А. Мухин, Г. А. Савельев, А. И. Бабанин.

107 участникам соцсоревнования присвоено звание «Лучший рабочий своей профессии», 68 человек занесено в заводскую Книгу почета, 78 человек награждено Почетными грамотами и занесено на заводскую Доску почета.

Приобретено и выдано рабочим и служащим завода более двухсот путевок в санатории, дома отдыха, по туристическим маршрутам.

Однако, выступающие товарищи отметили и ряд недостатков по выполнению коллективного договора, по организации профсоюзной работы.

Делегат тов. Довбня говорила о бесконтрольности работы комендантов.

О необходимости ускорения строительства нового цеха для литья говорил тов. Лучинин. Он отметил трудности работы литейщиков в настоящее время из-за недостатка производственного помещения.

Тов. Полюшкин отметил медлительность жилищного строительства, низкое качество отстроенных зданий.

О том, что в цехе, где начальником тов. Красильников, не ведется настоящей борьбы за качество и сдачу в срок выполненных работ по капитальному ремонту, говорил тов. Мифтахутдинов.

Завком этим вопросом не интересуется и требовательности к хозяйственникам не проявляет.

Делегаты тт. Воинов, Головач, Петров в своих выступлениях поднимали вопросы о необходимости оборудования пляжа, об усилении работ по строительству новой школы.

С каждым годом ухудшается работа подсобного хозяйства. Администрации и завкому следует найти корни зла, чтобы работу подсобного хозяйства поднять на должную высоту.

Председатель завкома тов. Кирсанов больше ведет кабинетный стиль работы, очень мало бывает в коллективе, не знает его интересов.

На конференции выступили со своими замечаниями секретарь парткома, секретарь горкома КПСС, представитель ЦК профсоюза.

Конференция приняла постановление, направленное на безусловное выполнение во втором полугодии коллективного договора, и выразила твердую уверенность в том, что коллектив завода на основе развернутого соцсоревнования с честью выполнит принятые на себя социалистические обязательства по досрочному и качественному выполнению государственного производственного плана 1957 года и по выполнению принятого соцобязательства к 40-й годовщине Октября.

Проявить заботу о самых маленьких

Единственные детские ясли имеются на территории нашего поселка. В стенах этого первого детского дошкольного учреждения закладываются основы коммунистического воспитания детей.

Казалось бы, к этому детскому учреждению должно быть приковано внимание всех руководителей, поселкового Совета и общественной организации поселка.

Какая же картина представляется при посещении детских яслей? Здание детских яслей, сданное в эксплуатацию в 1938 году, ни разу капитально не ремонтировалось, внешне и внутренне оно очень плохо выглядит.

Забор детских яслей требует ремонта. К зданию яслей нет настоящего подхода: асфальтированной или шлаковой дорожки.

сочницы, скамеечки, горки—все требует ремонта и замены. Здание снаружи не оштукатурено, отдельные кирпичи, особенно под подоконниками, свободно вынимаются руками и самопроизвольно выпадают из стен.

Разве не в состоянии детская техническая станция силами своих кружковцев изготовить для малышей деревянные и мягкие игрушки из отходов промышленности, произвести мелкий ремонт детского инвентаря, например, стульчиков?

Вопрос оказания помощи в благоустройстве детских яслей должен стать в центре внимания заводского комитета профсоюза, который при материальной помощи

со стороны директора завода смог бы позаботиться о самых маленьких. Стоит подумать о шефстве коллектива завода над детскими яслями, о шефстве настоящем, чтобы не пришлось детям с их скудным бюджетом платить 200 процентов накладных расходов за произведенные работы.

Директору завода, партийному и заводскому комитетам следует продумать вопрос об оштукатуривании внешней стороны здания яслей, обновив это здание в подарок детям к сороковой годовщине Октября, а начальнику административно-хозяйственного отдела с разрешения директора произвести на территории детских яслей осеннюю посадку саженцев.

Среди наших руководителей почти все являются отцами и матерями. Так давайте же вспомним о том, что еще не сделано для нормального развития и воспитания детей, и каждый примем активное участие в оборудовании и ремонте детских яслей, чтобы не было у нас такого большого разделения в благоустройстве, уходе и оборудовании между детскими садами и детскими яслями.

Л. ИВАНОВА.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Еще раз о медработниках

Мы, читатели газеты, прочитали помещенную заметку Л. Ивановой о бездушном отношении медсестры Самохваловой.

Только человек, который далек от медицины, и особенно далек от маленьких пациентов, человек, не понимающий душу матери, мог ответить так, как ответила тов. Самохвалова.

В течение двух часов лежал на земле, истекая кровью, одиннадцатилетний мальчик, раненный в шею из самострела.

Владелец собственной машины доставил раненого ребенка в нашу больницу. Но там не было хирурга, и мальчику никакой помощи не оказали.

даний на своей машине мальчика в больницу поселка, но и там хирурга не оказалось.

После длительных страданий больной был доставлен в тяжелом состоянии в хирургическое отделение соседнего города. Медперсонал больницы этого рода окружил больного именной заботой и вниманием.

Бездушные наших медработников могло стоить мальчику жизни.

Мы желаем, чтобы отдельные медицинские работники, прочитав эту заметку, сделали для себя нужные выводы и перестроили в работе так, чтобы мы без сомнения доверяли им свою жизнь и здоровье и жизнь и здоровье своих детей, зная, что они делают все возможное для лучшей помощи пациентов.

Н. МЕЛЬНИКОВА, К. ВЛАДИМИРОВ, А. ЕРМОЛАЕВА и другие.

За высокую культуру спортсменов

Любители футбола с большой радостью пришли 9 августа посмотреть товарищескую встречу по футболу между командами нашего завода и командой «Авангард» из соседнего города.

На всех присутствующих на стадионе игра произвела отрадное впечатление, мы радовались спортивному росту нашей футбольной команды.

Но, к сожалению, игра была омрачена хулиганской выходкой М. Курникова, который в отличие от своих товарищей по команде, не имея к тому же никаких спортивных качеств, компенсирует неумение играть—хулиган-

ством. В этой игре Курников уронил ногой футболиста из команды противника. Ранее М. Курников во время игры с командой другого соседнего города оскорблял судью и вел себя по-хулигански на поле.

Не пора ли ДСГ повести борьбу за высокую культуру спортсменов, которые призваны в спортивной борьбе защищать честь коллектива завода?

Б. НОВОСЕЛОВ.

Прав ли начальник цеха?

Я очень много знаю примеров чуткого, внимательного отношения к людям. Об этом читала я и в нашей газете, когда работница цеха № 2 Е. Петрова благодарна общественности цеха, оказавшую ей помощь в уходе за детьми во время ее болезни.

Придя на работу, я решила говорить с начальником цеха, какой причине он отказал мне, неужели я за пятнадцать лет работы на заводе не заслуживаю этой помощи?

Тов. Ханох отнесся ко мне очень грубо. Я думаю, что советский руководитель должен заботиться о здоровье и быте своих подчиненных.

М. БЛИНОВА.

НЕТ ПОРЯДКА

Каждый рабочий заботится о чистоте своего рабочего места. Каждая хозяйка создает уют и чистоту в своей квартире.

Серьезно за этим должны следить работники общественной организации питания и торговли. Но этой борьбы за чистоту и порядок не ведется в наших продуктовых магазинах.

журном, являемся свидетелем того, как в витринах по сырым продуктам, ползают крупные мухи.

Директору торгового магазина необходимо медленно навести порядок и чистоту во всех магазинах, не пускать в продажу испорченные продукты.

Г. ПИЛИПЕНКО.

Редактор Л. СОКОЛОВА

Заказ 2641